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Pohjoisranta BCW toteutti huhtikuussa 2022 seitsemännettä kertaa 
Kaalimadon kyselytutkimuksen, jossa selvitettiin suomalaisten 
tietoja, asenteita ja mielipiteitä seksuaalisuuteen, miesten 
seksivälineisiin, seksin harrastamisen määrään ja 
bränditunnettuuteen liittyen.

Kysely toteutettiin Bilendi Oy:n M3 Research verkkopaneelissa 
aikavälillä huhtikuussa 2022. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 
18-70 –vuotiasta suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja 
maantieteelliseltä sijainniltaan kansallisesti edustava. Aineiston 
virhemarginaali on noin +/- 3 prosenttiyksikköä suhteessa 
lähtöotokseen. 

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat 
kattavana kokonaisuutena että merkittävimmillä taustaryhmittäin. 
Prosenttiluvut on pyöristetty tasadesimaaliin. Pyöristysteknisistä 
syistä prosenttilukujen summa voi graafeissa vaihdella välillä 99 ja 
101 prosenttia. 
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Vastaajien taustatiedot
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Vastaajien taustatiedot

Vastaajien taustat. (n=1000, %)
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Seksuaalisuutta 
koskevat väittämät
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? (n=1000, %)

Yli puolet suomalaisista olisi avoimia ehdotuksille seksivälineiden
käytöstä – toisaalta viidennes ei uskalla ehdottaa kumppanilleen
uusien seksivälineiden kokeilemista
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Käyttäisin useammin seksivälineitä, jos minulla olisi varaa hankkia niitä
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Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä? Yhteenlaskettu ”Täysin samaa mieltä” ja ”Melko samaa mieltä” -vastausten 
prosenttiosuudet. (%)

Erityisesti 25-44-vuotiaat suomalaiset ovat avoimia kumppanin
ehdotuksille seksivälineiden käytöstä

Kaikki Mies Nainen
18-24 
vuotta

25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65-70 
vuotta Sinkku

Seurus-
telen, 
asum-

me 
erillään

Seurus-
telen, 
asum-

me 
yhdes-

sä
Naimi-
sissa Muu

Olen avoin kumppanini ehdotuksille seksivälineiden 
käytöstä 52 54 51 58 64 62 50 39 36 44 63 62 52 29

Kaipaan seksielämääni monipuolisuutta 47 50 44 51 53 57 46 41 30 47 49 55 43 31
Minun on helppo keskustella seksuaalisuudestani 

kumppanini kanssa 46 46 47 51 53 51 44 35 45 40 58 54 45 31

Seksielämäni on rutinoitunutta 38 38 39 27 41 43 42 38 31 21 30 51 50 31

Haluan seksiä enemmän kuin kumppanini haluaa 30 35 24 26 28 33 33 29 25 17 31 38 36 25
Pornon katselu on vaikuttanut positiivisesti 

seksielämääni 30 36 24 25 29 29 37 29 26 30 34 29 29 23
Sinkkuna ollessani seksikumppanin löytäminen on 

helppoa 29 24 34 28 29 33 26 26 32 21 36 36 29 29

Häpeän tunne kehossani rajoittaa nautintoani seksissä 24 16 31 36 27 28 23 15 13 27 21 29 19 17
Käyttäisin useammin seksivälineitä, jos minulla olisi 

varaa hankkia niitä 22 21 23 38 31 24 17 15 10 24 33 23 16 17
En uskalla ehdottaa kumppanilleni uusien 

seksivälineiden kokeilemista 19 22 16 24 15 20 22 18 18 16 23 22 20 15


